

# 感恩

## 來自病患與家屬的溫馨回饋 的足跡...

### 花蓮慈院

感恩我在住院開刀期間，十月二十六日到十一月五日，李明哲主任及合心八樓的護理團隊用心的診療與照護。李主任視病猶親，不論再怎麼忙，即使很晚都會來關心我，並親切的鼓勵我如何復健，讓我得以在他很用心的開刀後，很快的恢復，對李主任及所帶領的醫護團隊對我的用心，我及家人內心深深感謝並致上十二萬分的謝意。也祝福李主任及所有的醫護團隊身心健康，平安如意。

李先生

我們是第一次來慈濟醫院住院治療，十一月八日我們從急診入病房後，吳懿峰醫師很快就來探望父親，給予我們立即的醫療照顧和心靈平安，父親也因此病情就穩定下來，吳醫師每天都會來查房，每次都會詳細的解釋父親的狀況，也主動告訴我們口服化療後及出院後的居家照護及回診因應措施等等，很貼心的醫師。父親說吳醫師很親切，醫術人品都好，要表揚他，稱讚他。我原本以為呂選茵護理師只對我父親特別好，後來才發現她對每一位病人都是這樣全心全意、盡心盡力的照顧病人，更難能可貴的是，她對病人的態度是一視同仁，教人佩服，因為選茵護理師教我很多正確的護理觀念及技巧，父親的病情也很快的穩定下來，並漸入佳境。她就像冬陽，不時給我們溫暖及能量，十二萬分感恩。我要嘉許江平花護士，十一月六日及八日下午四點以前，我們都在急診等床，所以都無法休息，十一月八日終於可以入病房，我們很快就得到很好的醫療照顧，心靈也跟著平安，當晚睡得很安穩，夜班護士都沒有叫醒過我，從我爸的翻身、傷口護理、換尿片等等，江平花護士都自己護理，我真的很感動，也很感恩江護士。素雯護士評估父親傷口後立即給予更換新的方式護理，所以得到良好的改善，也教導我氣切傷口紗布護理，鼓勵父親半坐臥或甚至可以坐在床緣雙腿垂下，小腿前後運動，父親因素雯護士鼓勵也做到了。文玲護士指導我拍背的技巧，增加我們的信心指數。也感恩書香教導鼻胃管居家護理的小技巧。感恩銀花教導我們留置導尿管居家護理技巧，並協助父親刮鬍子，也感恩五東全體同仁。

陳小姐